RARITATENAUKTION

Los 5636

Berlin 59X **

3 Mark Bauten mit Wasserzeichen 1 X (fallend) Tau-
frisches, hervorragend gezdhntes postfrisches Luxus-
stlick. Fotoattest Hans-Dieter Schlegel vom 9.2.06:
,Die Qualitat ist einwandfrei.“ Mi. 7.500 €

Ausruf: € 2.500,-

H8612

Los 5536

China 47 HAN **

47 1 A L Il HAN 8012, waagerechtes Paar 2 1/2 Dollar
auf 5 Mark vom Bogenunterrand tadellos postfrisch
(Rand ebenfalls postfrisch), Fotoattest Hartung: ,in
fehlerfreier, postfrischer Erhaltung.” Mi. ca. 5.000 €

Ausruf: € 1.500,—-

o wrf o Atelier de Fabrication des Timbres-Poste. PARIS.

Los 5594

Saar 239/51 EP (*)

Wiederaufbauausgabe von 1948 komplett als Vorzugsdrucke
(,Epreuve collective”) auf 5 Blattern. Extrem selten! Michel
7.000 €

Ausruf: € 2.500,-

Los 5545

Tiirkei 7eZS **/*

20 Para auf 10 Pf. dunkelrosa(rot), gelblichorange
quarzend, im senkrechten Zwischenstegpaar. Laut
Fotoattest Jaschke-Lantelme ist die obere Marken
postfrisch, die untere ungebraucht(?). (Kénnen wir
nicht nachvollziehen. U. E. sind beide Marken
postfrisch.) Er schreibt weiter: ,ist farbfrisch, sehr
gut gezéhnt, in fehlerfreier Erhaltung.” Als ZS-Paar
in e-Farbe unseres Wissens Unikat!

Ausruf: € 1.800,-

DR. REINHARD FISCHER

BRIEFMARKEN-AUKTIONS- UND HANDELSHAUS

05. JaANUAR 2008 aB 143° UHR



Bayern

Befiter:
CARL STRAUB

5500 5503

5500P 1 Kr. schwarzgrau, Platte 1, allseits breitrandiges Kabinettstiick mit Teilen der der Schnittlinien
links und unten sowie zartem K2-Tagesstempel, bestens signiert Pfenninger - schones Stlick die-
ser gesuchten Marke!

5501P 18 Kr. orangerot, allseits voll- bis breitrandig (repariert) mit oMR ,, 356" auf portogerechtem
Auslandsbrief aus NURNBERG 15.9.1897 mit allen Stempeln nach England, dort mit Nachsen-
dung und Weiterfranko-Vermerk “10" mit Rotel. Die Hulle ist mittig gestitzt, sonst feine Ge-
samterhaltung, entsprechendes Fotoattest Sem BPP - Einzelfrankaturen mit dieser Marke sind
selten!

Portomarken Bayern

= AR
////z/r//’//’f/// BT e
ik i

5502P 1 Kr. Portomarke geschnitten im senkrechten Paar mit oMR ,28" auf portogerechtem
Pracht-Brief der 2. Gewichtsstufe aus der Lokalkorrespondenz aus AUGSBURG 3.6., Paar rechts
leicht berlhrt, sonst vollrandig bis breitrandig im Schnitt, Fotobefund Sem BPP - Einheiten dieser
Marke auf Brief sind nicht haufig!

Zusammendrucke Bayern

5503P Waagerechter Zusammendruck 5 Pf. Luitpold/Leerfeld/Hotel Bittner/5 Pf. Luitpold ungezahnt(!)
tadellos postfrisch. Mi. 2000,— fir gezahnt. Fir ungezahnt wohl mit 4000,— anzusetzen. Sehr
selten!

"39V14NYY

5501 5504 5505

5504P  Senkrechter Zusammendruck Hotel/BUttner/5 Pf. griin/Hotel Buttner ungezahnt(!) tadellos post-
frisch. Mi. 1400,— fur gezahnt, ungezahnt wohl mit 2800,— anzusetzen. Sehr selten!
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5505P Senkrechter Zusammendruck 5 Pf. Luitpold/Hotel Bittner/5 Pf. Luitpold ungezahnt(!) tadellos S4.9 U ** 900,—
postfrisch. Mi. 1400,—. Fir ungezdhnt wohl mit dem doppelten anzusetzen. Sehr selten!

Braunschweig

{
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5506P 1 Sgr. schwarz auf samisch auf dekorativem Briefstiick mit ibergehendem Nummern-Stempel 6a A 500,—
.26." und beigesetztem blauem Ra2 ,IMMENDORF 23.11" sowie links von Marke noch der An-
kunftstempel aus WARTJENSTEDT, Briefstlick mit starkerer Faltung links neben Marke, diese ein-
wandfrei - sehr seltene Stempelkombination, sonst nur auf Briefen darstellbar!

Bremen

5507P 3 Gr. schwarz a. graublau, waager. gestreiftes Papier, farbfrische Marke mit allseits vollstandi- 6y © 1000,—
gem Durchstich und sauberem, fast wappenfrei aufsitzendem Ra2 von ,,BREMEN". Minimale
Qualitatseinschrankungen, die rechte obere Ecke ist etwas gestaucht und winzigst punkthell,
eine schone und insgesamt Uberdurchschnittlich gut erhaltene Marke. In echt gestempelter Er-
haltung eine der seltensten Ausgaben Altdeutschlands Gberhaupt und fehlt selbst in groBen
Sammlungen, sign. VBBS (Verein Bremer Briefmarken-Sammler) und aktuelles Fotoattest Neu-
mann BPP ,,...eine sehr seltene Marke.”

Hamburg

5508P 1 1/4 Sch. in f-Farbe mit dem seltenen Plattenfehler , Kolbenansatz” tadellos gestempelt, Foto- 8fl © 800,—
befund Mehlmann: , Stempel echt, einwandfrei”. Mi. 2500,—

Norddeutscher Postbezirk
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R d 5510 5512
5509P 18 Kr. hellolivbraun tadellos gestempelt Luxus, tiefst gepr. Grobe, Mi. 2200,—

5513

Sachsen

5510P SACHSEN-FREIMARKE AM NDP-ERSTTAG VERWENDET: 1/2 Ngr. orange, als portorichtige EF mit  15¢ X 800,—
zentrischem, herrlich leuchtend klaren, violetten K2 ,STADTPOST 1.1.68", dieser nochmals ne-
bengesetzt, auf Leipziger Stadtpostbrief, welcher am 31.12.1867 in den Briefkasten geworfen
und am 01.01.1868 - dem NDP-ERSTTAG - ohne Nachgebuhr befoérdert wurde. Eine diinne, auf
die Marke Ubergehende Leimspur wurde sauber abgeschwacht, Fotoattest Rismondo BPP “...ein
seltenes und postgeschichtlich interessantes Ganzsttick und von vorzuglicher Wirkung."

Wirttemberg

5511P 1 Kr. tiefdunkelbraun im senkrechten 3er-Streifen dreimal sauber gestempelt ,ENINGEN 2 JUL 6d(3) ® 1000,—
1859 6-4." in einwandfreier Erhaltung. Fotoattest Heinrich: , Ausgesprochen seltene Einheit und
groBte mir bekannte Einheit dieser Farbnuance!” Mi. 3000,—

5512P 50 Pfg lebhaftbraunrot, postfrisches Kabinettstiick mit Oberrandteil, signiert, farbfrisches Stack 211 ** 200,—
dieser nicht haufigen Marke!



Deutsches Reich

5513P 5 Pfge trublila, postfrisches Kabinettstlick mit Fotobefund Zenker, unsigniert, schones Stlick die- 32 ** 400,—
ser seltenen Marke!

5514P 50 Pfge. griingrau ungebraucht mit Originalgummi und Falzrest im seltenen verbreiterten For- 38Da * 1000,—
mat. Laut Fotoattest Petry: ,, schwacher bildseitiger Fleck, in der unteren Reihe ist der 8. Zahn mit
Fremdmaterial erganzt worden.” Es sollen nur zwei ungebrauchte 38aD bekannt sein!

5515 5516 5517
5515P 5 Mark Reichspost in Type | (ohne Nachmalungen) tadellos ungebraucht mit vollem Original- 661 * 650,—
gummi und nur ganz leichter Falzspur. FA Jaschke: , farbfrisch, sehr gut gezahnt, in fehlerfreier,
ungebrauchter Erhaltung.” Mi. 1700,—
5516P  Germania ohne Wz. komplett tadellos postfrisch mit Aufdruck , Specimen”. Signiert und Fotoat- 68/77 SP 2000,—
test BUhler. Mi. 6000,— **
5517P 80 Pf. karmin (metallisch glanzend)/schwarz tadellos gestempelt auf Briefstlick, Fotoattest Jasch- 93lla A 800,—
ke-Lantelme, Mi. 2400,—
5518 5519 B 5520 5521

5518P 5 Mark Ministerdruck (Rahmen reinschwarz) tadelloses taufrisches Luxusstick. In dieser Erhal- 97AIM ** 1400,—
tung weit seltener als die gestempelte Marke, da seinerzeit unerkannt verbraucht! Fotoattest
Jaschke-Lantelme: |, farbfrisch, sehr gut gezéhnt, in fehlerfreier, postfrischer Erhaltung.” Mi.

3600,—

5519P 5 Mark Rahmen rein schwarz statt griinlichschwarz (sog. Ministerdruck) tadellos ungebraucht, 97AIM * 550,—
FA Jaschke-Lantelme: ,farbfrisch, sehr gut gezahnt, in fehlerfreier, ungebrauchter Erhaltung.”
Mi. 1500,—

5520P 5 Mk Ministerdruck in schwarz/rot, sauber gestempeltes Bedarfssttick mit kaum sichtbarer helle 97M © 500,—

Stelle und kleinem Querbug, entsprechendes Fotoattest Jaschke-L. BPP, bildseitig sehr schénes
und dekoratives Stlick dieser seltenen Marke!

5521P 10 Pfg E.EL.P Flugpostmarke, ungebrauchtes Kabinettstlck, signiert Simon BPP Vv o* 300,—

5522 5523 5524 5526
5522P 2.50 Mark auf 2 Mark in c-Farbe tadellos gestempelt, Fotoattest Tworek: ,in allen Teilen echt 118c ® 550,—
und einwandfrei.” Mi. 1400,—
5523P 1 1/4 Mk Germania mit VierpaB-Wasserzeichen, postfrisches Kabinettstlick mit linkem Rand 151y ** 650,—

(dort mit Falzrest), unsigniertes TOP-Stlick dieser seltenen Marke!

5524P 20 Mark Pfluger, Unterdruck kopfstehend, tadellos gestempelt. Fotoattest Peschl: ,Der Stempel- 196DD ® 1500,—
abdruck “Barmen 2, 2-10.22.3-" ist echt und zeitgerecht; die Marke ist echt gebraucht. lhre Er-
haltung ist einwandfrei." Mi. 5000,—. Echt gestempelte Exemplare sind sehr selten!
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5525 5529

5525P 20 Mill. durchstochen, waagerechter 6er-Streifen tadellos durchstochen als Mehrfachfrankatur 319B(6) 800,—
auf Drucksache (Umschlag oben etwas beschnitten). Gepr. Infla. Mi. fur die Marken schon X
2400,— Seltener Beleg!

5526P 10 Mrd. auf 50 Mill. in b-Farbe tadellos gestempelt auf Briefstlick. Attestkopie Oechsner (fir auf- 336AWb 650,—
geteilten 3er-Streifen). Auf Briefstlick selten! Mi. 2000,— A
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H . H e 5527 -] H 5528
5527P 5 Pfg Korbdecke-Muster ohne Wertziffer im senkrechten Viererstreifen mit 3 Normalmarken aus 3391 ** 200,—

der rechten unteren Bogenecke (dort mit Falzrest), Marken einwandfrei postfrisch, in dieser
Kombination sehr dekorativ!

5528P 2 RM Sudamerikafahrt mit Plattenfehler ,,Mond unter Luftschiff” tadellos postfrisch, gepr. 438Il'Y ** 1000,—
Schlegel. Mi. 3000,—

5529P IPOSTA-Block, in seltener postfrischer Luxus-Erhaltung, aktuelles Fotoattest Schlegel BPP ,,Der BL.1 ** 500,—
Block ist echt, die Marken haben Originalgummi. Die Blockrander sind unbehandelt, Original-
groBe. Die Qualitat ist einwandfrei.”

DeutlchesReich

menttmm'{’

5530 5533

5530P Friedrich der GroBe; postfrischer Luxussatz, einheitlich aus der rechten unteren Bogenecke, Be- 479/81 ** 250,—
fund Oechsner BPP , echt, postfrisch mit Originalgummierung und befinden sich in einwandfrei-
er Qualitat. Selten in dieser Schénheit im Angebot!

Alle Atteste sind unter
http://www.reinhardfischerauktionen.de
farbig abgebildet!




DEUISCHE LUFTDOST
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5531P Chicagofahrt Luxussatz (496 und 498 vom linken Rand), vollkommen unsigniert, wie gemalt! ~ 496/98 ** 1350,—

5532P NOTHILFE-BLOCK 1933, gestempelter Pracht-Block mit klarer Entwertung ,,BERLINW 8 16.3.34, Bl.2 © 2500,—
laut neuestem Fotoattest A. Schlegel BPP ist der Block z. T. aufgeraut und fleckig, siehe auch
Foto! (13.000,-)

Dienstmarken Deutsches Reich

5533P 20 Pfg preuBischblau, sauber gestempeltes Prachtstick mit Fotoattest Oechsner BPP, feines 19b © 300,—
Stlick dieser nicht haufigen Marke aus dem Bedarf!

5534 5540

5534P 5 Pfg bis 50 Pfg Dienstmarken mit Aufdruck ungezahnt, kompletter postfrischer Kabinettsatz 52/56U 450,—
mit 5 Werten, unsigniert - in dieser Form sehr selten! *x

China

408000000009 0000000es00es

1 2315-19
' 5538

5535

5535P  15-23 SP, 25 SP, 261 SP, 271Il SP (Aufdruck Specimen) (bis auf 1 Mark komplett) tadellos unge- ex 15/27 1000,—
braucht mit vollem Originalgummi und nur leichten Falz- bzw. Entfalzungsspuren. Sehr sauberer  SP *
Satz! Fotoattest Hartung: ,in fehlerfreier, ungebrauchter Erhaltung.” Mi. 3050,—
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5536P 471 ALIIHAN 8012, waagerechtes Paar 2 1/2 Dollar auf 5 Mark vom Bogenunterrand tadellos 47HAN 1500,—
postfrisch (Rand ebenfalls postfrisch), Fotoattest Hartung: ,,in fehlerfreier, postfrischer Erhal- **
tung.” Mi. ca. 5000,—

-------- < e 5537 Remmem—met=2{1 5546 ka annaadd 5544

5537P 2 1/2 Dollar auf 5 Mk Friedensdruck in der a-Farbe mit Wertaufdruck nach links, Abstand 9 mm, 471ALlla(4) 400,—
postfrischer Kabinett-Viererblock aus der rechten oberen Bogenecke mit Plattennummer ,9", **

unsigniert!

5538P 2 1/2 Dollar auf 5 Mark Kriegsdruck, tadellos postfrisches Unterrandstiick mit HAN 2315.19 47IIB HAN 700,—
(Unterrand auch postfrisch). Fotoattest Hartung: ,in fehlerfreier, postfrischer Erhaltung.” Mi. **
2000,—

Marokko

[RECHSPOSTIE
. v 5539 5541
5539P 3 Cent. auf 3 Pf. bis 1 Peseta auf 80 Pf. komplett mit Aufdruck ,Specimen” (Michel-Nummern 71 7/15 SP 950,—

SP - 151 SP), Fotoattest Hartung: , farbfrisch, einwandfrei gezéhnt und bis auf die 20 Pf. (Eckbug **/*
und Falzspur) in fehlerfreier, postfrischer Erhaltung.” Mi. 2980,— Sehr seltener Satz!

5540P 3.75 Pes. fetter Aufdruck auf 3 Mark tadellos ungebraucht. Doppelt gepr. Bothe und Fotoattest 18II/I * 700,—
Hartung: ,gehort ungebraucht zu den seltensten Marken der Deutschen Post in Marokko. Sie
hat vollen Originalgummi mit Falzspuren, ist farbfrisch, sehr gut zentriert und einwandfrei ge-
zahnt. In jeder Hinsicht echt und in einwandfreier Erhaltung.” Mi. 1700,—

5541P 5 Mark in Type Il der Urmarke mit dem sehr seltenen diinnen Aufdruck tadellos ungebraucht, Fo- 19111 * 750,—
toattest Hartung: , echt, farbfrisch, sehr gut gezéhnt und in einwandfreier, ungebrauchter Erhal-
tung mit nur winzigen, kaum wahrnehmbaren Spuren einer Entfalzung.” Mi. 2000,—

A\DEUTSCHES REICH
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H7293 - | ces

5543
5542P 6.25 Pes. auf 5 Mark aus der rechten unteren Bogenecke mit HAN 7293 tadellos postfrisch (Bo- 45HAN A 800,—
genrand ebenfalls **). Fotoattest Hartung: ,in fehlerfreier, postfrischer Erhaltung.” Mi. ca. **
2500,—

5543P 6.25 Pes. auf 5 Mark waag. Luxus-Paar auf Briefstlick gestempelt ,TANGER (MAROCCO) b 58A(2) A 1500,—
20.5.11" Laut ausfthrlichem Fotoattest Pauligk sind bisher erst 6 Stlick der 58 mit CC-Stempel
bekannt!!! Dieses Briefstiick ist vermutlich das schonste Stuck! Mi. 4200,—



TUrkei

5544P 20 Para auf 10 Pf. (UV gelblichorange) tadellos gestempelt. Attestkopie Hollmann: ,echt und 7e © 500,—
einwandfrei. Sehr selten.” Mi. 800,—

5545P 20 Para auf 10 Pf. dunkelrosa(rot), gelblichorange quarzend, im senkrechten Zwischenstegpaar. 7eZS **/* 1800,—
Laut Fotoattest Jaschke-Lantelme ist die obere Marken postfrisch, die untere ungebraucht(?).
(Konnen wir nicht nachvollziehen. U. E. sind beide Marken postfrisch.) Er schreibt weiter: ,ist
farbfrisch, sehr gut gezahnt, in fehlerfreier Erhaltung.” Als ZS-Paar in e-Farbe unseres Wissens
Unikat!

5546P 1 1/4 Piaster auf 25 Pf., senkrechtes Zwischenstegpaar, dabei untere Marke mit Plattenfehler 9blll ZS ** 800,—
,beide | von 1/4 verkirzt”. Fotoattest Hartung: ,in fehlerfreier, postfrischer Erhaltung. Auf Zwi-
schenstegpaar ist mir nur dieses eine Exemplar des Plattenfehlers bekannt!”
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5547P  Mi. Nr. 121-221, 231l und 23lll je tadellos ungebraucht mit Aufdruck ,Specimen”. Ausfihrliches 12/23 SP 1100,—
FA Bothe: , Alle Werte des Satzes sind in allerbester, farbfrischer und absolut fehlerfreier Erhal- *
tung. Die Besonderheit und Seltenheit der Specimen-Ausgabe ist zu betonen und in dieser gu-
ten, fehlerfreien Erhaltung sehr beachtenswert!” Mi. 2690,—

5551 5552
5548P 5 Piaster auf 1 Mk Reichspost dunkelkarminrot mit Aufdrucktype I, farbfrisches, postfrisches Ka- 20l ** 200,—
binettstlick, signiert - schénes Stuick!
5549P 5 Piaster mit Dach, sehr seltener Plattenfehler , Farbstrich am Fenster”, Attest Jaschke-Lantelme: 20 I/l ® 1100,—

.farbfrisch, normal gezahnt... fehlerfrei”, Mi. 3500.-

5550 ¥y 5555
5550P  Unverausgabte 5 Werte mit fettem Aufdruck auf 25 bis 80 Pf. tadellos postfrisch. Attest Jaku- IV ** 900,—
bek: ,sind als echt zu bestatigen und ihr Erhaltungszustand als perfekt zu bewerten.” Mi.
3750,
5551P 25 PIASTER a. 5 Mk Reichspost in seltener Type | ohne Nachmalung, farbfrische Marke mit Ein- 271 ® 700,—
kreisstempel von ,SMYRNA", sign. J.F. Brun, Fotoattest Jaschke-L. BPP ,fehlerfrei”, Mi. 2.400.-
5552P  Ministerdruck 25 Piaster auf 5 Mark mit reinschwarzem Rahmen tadellos gestempelt, sign. Will-  47M © 1400,—

mann und Fotoattest Hartung: ,ist in jeder Beziehung echt, farbfrisch, einwandfrei gezéhnt und
in fehlerfreier, gebrauchter Erhaltung.” Da die Marke damals unerkannt auf Paketkarten ver-
braucht wurde haben viele Exemplare kleinere Mangel. In der vorliegenden véllig einwandfreien
Qualitat sehr selten! Mi. 3500,—
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5553 5554

5553P Paketadresse der Neu Guinea Compagnie in tadelloser, taufrischer ungebrauchter Erhaltung.  ** 400,—
Selten in dieser Qualitat!

Deutsch-Ostafrika

5554P 2 Pesa bis 40 Pesa komplett mit Aufdruck , Specimen” tadellos postfrisch. Alle Werte vom Ober- 11/18 SP 900,—
rand (dort teilweise leichte Falzspuren). Fotoattest Hartung: , farbfrisch, sehr gut gezéhntund in = **
fehlerfreier, postfrischer Erhaltung.” Mi. 2400,—

5555P 3 Rupien ohne Wasserzeichen in b-Farbe mit vertauschtem Mittelstlick (Rahmen Type Ill, Mittel- 21bl © 500,—
stlck Type ) tadellos gestempelt, Fotoattest Hartung: ,in fehlerfreier, gebrauchter Erhaltung.”
Mi. 1500,—
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5556 5558 5560

5556P 7 1/2 Heller der WUGA-Aushilfsausgabe im senkrechten Paar mit der Type | und Il, ungebrauch- VS (*) 250,—
tes Kabinettstiick ohne Gummi, wie verausgabt!

Deutsch-Studwest-Afrika

5557 5559 5561 5563

5557P 25 Pf. dunkelorange mit schragem Aufdruck ,Deutsch-Sudwest-Afrika” tadellos postfrisch, Fo- b ** 600,—
toattest Hartung: ,in jeder Beziehung echt, farbfrisch, sehr gut gezahnt und in fehlerfreier, post-
frischer Erhaltung.”

Kamerun

5558P 10 Pf. lilarot, hellzinnober quarzend, im senkrechten Zwischenstegpaar tadellos postfrisch. Foto- 3d ZS ** 500,—
attest Jaschke-Lantelme: , Das Zwischenstegpaar ist farbfrisch, sehr gut gezéhnt und befindet
sich in fehlerfreier, postfrischer Erhaltung.” Mi. 1100,—
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5559P 5 Mk Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen, sauber gestempeltes Kabinettsttick mit klarem K1 19 ®
,VICTORIA 19.6.10", signiert W. Engel. - schénes Stiick!

5560P 10 Pf. halbiert (sog. Longji-Provisorium) tadellos auf Brief nach Hamburg. (Bisher unter Mi-Nr. | 10H X
katalogisiert). FA Bothe: , farbfrisch, sauber und fehlerfrei.” Mi. 9000,—

Karolinen

5561P 5 Pf. Diagonalaufdruck, tadellos postfrisch, taufrisches Luxusstiick ohne jede Signatur, Fotoat- 21 **
test Lantelme: ,in tadelloser postfrischer Erhaltung.” Mi. 2000,—

200,—

3000,—

700,—

\ y 24 A/j 210 L}{ i
Saipan (\hnan‘e’n)\ \ /ﬁ
i /Mf/h;y?' oo Tl Fecfe
/ Aar

5562

5564

5562P 25 Pf. Diagonalaufdruck zusammen mit 20 Pf. Diagonal auf (Uberfrankiertem) Einschreibbrief 51+ 41 =
von YAP 7/2 01 nach Libeck. Fotoattest Jaschke-Lantelme: , farbfrisch, gut gezéhnt, in fehler-
freier, gebrauchter Erhaltung.” Mi. 5160,—

5563P 50 Pf. Diagonalaufdruck tadellos gestempelt mit dem seltenen Tagesstempel ,DEUTSCHE SEE- 61 ©
POST NEU-GUINEA-ZWEIGLINIE (HONGKONG) a“, ausfuhrliches Fotoattest Bothe, der ord-
nungsgemaBe  Abstempelung attestiert!  Seltenes  Luxusstick! Mi. 1800,— +
ArGe-Stempelbewertung 400,— Euro

5564P  Mischfrankatur diagonaler und steiler Aufdruck, Mi-Nr. 11I, 2II, 3II, 41, 5II, 61 auf wundersché- 6l etc X
nem, kleinformatigem R-Brief jeweils voll gestempelt ,, SAIPAN 14/11 00", Fotoattest Steuer: ”
Postweg korrekt durchlaufen .. in durchweg véllig einwandfreier Qualitat." Schmuckstlck fir
die groBe Sammlung! Mi. 4000,—

1400,—

600,—

1300,—

ﬁ;h;e‘fizuﬁn :
M Bineif Pl
Plge //ll«///nﬂ
ll’onape.(llx-lral :) JR 7/ Ly / [(/(7&71/ % 7/V
v Langgasel
5565 5566

5569

Ne 232.
5565P  Ausgabe mit Diagonalaufdruck als kompletter Satzbrief per Einschreiben nach Wiesbaden. Jeder 1/61 =
Wert zentrisch und sauber gestempelt ,PONAPE 5/6 00". Ruckseitig Ankunftstempel Wiesba-
den 15.10.00. Schmucksttck fur die groBe Sammlung! Mi. 9120,—

Kiautschou

5566P 1.Tsingtau-Ausgabe 5 Pfg a. 10 Pfg lebhaftlilarot, steiler Aufdruck ,China”, mit kurioserweise 1llb T.3b
ZWEI, anstatt einem, violetten Strichen und mit seltener Uberdrucktype 3b - wie Type 3, aber mit A
Abart ,,P von Pfg. oben offen” - diese kommt im Halbbogen nur 1x vor! In farbfrischer und ein-
wandfreier Erhaltung mit Stempel , TSINGTAU 1?/5 00" auf Briefstick (riicks. minimale Stock-
punkte), Fotoattest Jaschke-L. BPP

2500,—

250,—

Alle Atteste sind unter
http://www.reinhardfischerauktionen.de
farbig abgebildet!




5567 5568

5567P 5 Pfg auf 10 Pfg mit steilem Aufdruck und violettem Strich, ungebrauchtes Kabinettstiick mit  1llbType4 250,—
Aufdrucktype 4 (nur auf Feld 21 bzw. 71 vorkommend), Fotoattest Jaschke-L. BPP: ,,...in fehler- *
freier, ungebrauchter Erhaltung!” - sehr seltene Kombination!

5568P 3 Pf. bis 80 Pf. komplett je mit Aufdruck ,Specimen” tadellos postfrisch bis auf 3 Pf., die eine 5/13 SP 600,—
leichte Falzspur hat), Fotoattest Hartung: , farbfrisch, sehr gut gezahnt und in fehlerfreier, post-  **/*
frischer Erhaltung. (3 Pf. Falzspur)” Mi. 1700,—

5569P 5 Mk Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen, postfrisches Kabinettstlick aus der linken unteren 17 ** 250,—
Bogenecke (dort mit Falzresten), Marke selbst unsigniert - in dieser Form nicht haufig!

5570 5571 b 5572

5570P 1 1/2 Dollar Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen, ungebrauchtes Prachtstlick mit rechten
Rand, Marke mit kleiner Haftstelle und Gummibug, sonst einwandfrei und unsigniert! (1400,-)

5571P 2 1/2 Dollar Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen, ungebrauchtes Prachtstlick, rlickseitig zum 27A * 500,—
Teil mit kleinen Braunungspunkten, sonst einwandfrei!

Marianen

5572P 25 Pf. mit diagonalem Aufdruck tadellos ungebraucht mit nur minimaler Falzspur, tiefst gepr. 51 * 1300,—
Pfenninger und Fotoattest Jaschke-Lantelme: ,farbfrisch, gut gezahnt, in fehlerfreier, unge-
brauchter Erhaltung.” Mi. 3200,—

VVVTTTT VYUY Y

:o.no.ooo-.-oo-E

qummmmmm

p
5573 R 5574 5575

5573P 10 Pf. Zwischenstegpaar in b-Farbe tadellos postfrisch, Attestkopie Jaschke-Lantelme (fur ehe- 3llb ZS ** 600,—
maligen Viererblock): ,steiler Aufdruck, lilarot, hellzinnober quarzend, ... farbfrisch, gut ge-
zéhnt, in fehlerfreier, postfrischer Erhaltung.” Mi. ca.1200,—

Marshall-Inseln

5574P 5 Pfg Krone/Adler mit steilem Aufdruck ,,Marschall-Inseln” der Jaluit-Ausgabe, postfrisches Ka- 21 ** 650,—
binettstlick aus der rechten unteren Bogenecke (angetrennt), u.a. doppelt signiert Pfenninger -
einwandfreies TOP-Stlick!

5575P 5 Pfg Krone/Adler mit steilem Aufdruck ,, Marschall-Inseln” der Jaluit-Ausgabe auf Kabinettbrief- 21 A 200,—
stlick mit Stempel ,, JALUIT MARSCHALL-INSELN 15.11.99", mehrfach signiert, u.a. Krumhaar
5576P 10 Pf. Berliner Ausgabe lilarot, hellzinnober quarzend, tadellos postfrisch, Fotobefund Jasch- 3llb ** 400,—

ke-Lantelme: ,in fehlerfreier, postfrischer Erhaltung.” Sehr seltene Marke! Zuschlage lagen bei
uns bisher zwischen 500,— und 750,— Euro!
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5577P 10 Pf. rotkarmin, dunkelrot quarzend, tadellos ungebraucht. AuBerordentlich seltene Marke.
Herr Jaschke-Lantelme hat deshalb, obwohl nur ungebraucht, nicht einen Befund, sondern ein
Fotoattest ausgestellt: ,farbfrisch, gut gezahnt, in fehlerfreier, ungebrauchter Erhaltung.” Mi-
chel: -,-

Brit. Besetzung Samoa

5578P 3 Shillings auf 3 Mark mit Plattenfehler ,Punkt hinter | von G.R.I. abgeschliffen” tadellos unge-
braucht mit vollem Originalgummi und leichter Falzspur. Sehr selten! Fotoattest Hartung: ,in
fehlerfreier, ungebrauchter Erhaltung.” Mi. 3000,—

Togo

5579P Vorlaufer 10 Pf. Krone/Adler in a-Farbe tadellos gestempelt LOME 12/8 90, Luxus, Fotoattest
Hartung: ,farbfrisch, sehr gut gezahnt und in fehlerfreier gestempelter Erhaltung.” Mi. 1100,—

Togo Britische Besetzung

5579 5580 5581 d 5532

5580P Sansane-Mangu Ausgabe 20 Pf. tadellos ungebraucht mit vollem Originalgummi und nur leich-
ter Falzspur, doppelt gepr. Bothe. Mi. 2500,—

Oppelner Notausgabe

5581P 30 Pf. mit doppeltem Aufdruck tadellos ungebraucht. Von der Marke sind laut Fotoattest Wein-
berg (,echtin allen Einzelheiten”) schon ohne den Doppelaufdruck nur 5 Stiick ungebraucht be-
kannt. Mit dem doppelten Aufdruck ,von extremer Seltenheit”. Mi. 7600,—

Danzig

5582P 3 Mark auf 7 1/2 Pfennig, doppelter Unterdruck (durch den anhangenden linken Bogenrand be-
sonders augenfallig) tadellos postfrisch, Fotobefund Gruber: , postfrisch, echt und einwand-
frei.” Im Michel gar nicht teuer (240,—), aber sehr selten!

5583P 2 Pf. Kleiner Innendienst tadellos infla-echt gestempelt, gepr. Infla/Oechsner, Mi. 550,—

9c *

121 *

V47a ©

10DD *

2011 **

o ate :
et
5584 5585 R A TR :
5584P Kleiner Innendienst komplett tadellos postfrisch, jeder Wert gepr. Oechsner, Mi. 2200,— 32/40 **
5585P 2 1/2 Pfennig Kleiner Innendienst tadellos infla-echt gestempelt, gepr. Infla/Oechsner, Mi. 700,— 33 ©©®

500,—

1000,—

425,—

2000,—

100,—

220,—

5586
850,—
280,—

Versteigerungsbedingungen siehe
Hauptkatalog (letzte Seite) !




29,00

s00000000000000000

poceccce ecooo00
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Poftgewicht
kg |1

PP PP P PPT PP T T P T T T P oY

5588 5589
5586P 1 Mark GroBer Innendienst tadellos ungebraucht vom linken Bogenrand, Fotoattest Kniep: 48 * 550,—
.Sehr gut erhalten.”, Mi. 1400,—
5587P 2 Mark GroBer Innendienst tadellos ungebraucht, Fotoattest Krischke: ,, minimale Falzhaftspur” 49 * 550,—
Sehr frisches Exemplar! Mi. 1400,—
Memel
5588P Vorlaufer-Paketkarte frankiert mit DR 86lIf(!), 94BIl und 96Blla gestempelt , MEMEL 20.1.20. 6-7 V86lIf etc. 500,—
N.” Seltenes Stick! Gepr. Jaschke. X
Saar
5589P 5 Mark Bayern Sarre linke obere Bogenecke mit Plattennummer 3. Marke tadellos postfrisch, Bo-  30PINr. 1200,—
genrand hat leichte Falzspuren. Fotoattest Burger *k
14F
: » 50°
¥ s
R ::::
Er—
5590 : 5591 5593 5597
5590P 9 F Andruck der Probeaufdrucke auf gelblichem Papier ohne Gummi, Kabinettstlick mit Fotobe- (234)P1 200,—
fund Ney BPP (*)
5591P 14 F. Andruck der Probeaufdrucke auf gelblichem Papier ohne Gummi, Kabinettstiick mit Foto- (236)P1 200,—
befund Ney BPP (*)

Alle Atteste sind unter
http://www.reinhardfischerauktionen.de
farbig abgebildet!
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5592 5595 PO asssassssssasensd 5596
5592P 20 F. Andruck der Probeaufdrucke auf gelblichem Papier ohne Gummi, Kabinettstlick mit Foto- (237)P1 200,—
befund Ney BPP *)
5593P 50 F. Andruck der Probeaufdrucke auf gelblichem Papier ohne Gummi, Kabinettstiick mit Foto- (238)P1 200,—
befund Ney BPP (*)
5594P  Wiederaufbauausgabe von 1948 komplett als Vorzugsdrucke (, Epreuve collective”) auf 5 Blat- 239/51 EP 2500,—
tern. Extrem selten! Michel 7000,— (*)
5595P Hochwasser-Blockpaar je tadellos gestempelt ,Neunkirchen 31.12. 48". Fotoattest Ney. Mi. Bl. 1/2 ® 1800,—
5800,—
5596P 200 Fr. Europarat mit Plattenfehler , Farbstrich im Buch Gber ANNO", postfrisches Kabinettstick 298Il ** 300,—

mit Zwischenstegansatz unten, Fotoattest Ney BPP: ,, ... einwandfreie Marke..."”

Dienstmarken Saar

5597P 1 Fr. Dienstmarke ungezéhnt mit Aufdrucktype |, postfrisches Prachtsttick mit leichtem Gummi- 111U ** 500,—
fehler, laut Fotobefund Ney BPP in einwandfreier Erhaltung, 1800,-

22 Fr. 50 25 Fr

4

! TIMBRES DE

vecee

5598 5600

5598P 25 C. rétlichlila postfrischer Eckrand-6er-Block, dabei die beiden unteren Marken im Typenpaar 141+l ** 300,—
D 14 1lund D 14 1 zusammenhadngend im waag. Paar. Sehr selten! FA Ney: , Die seltene Einheit ist
in einwandfreier, postfrischer Erhaltung.” Mi. 820,—

5599P 25 Pfg Dienstmarke im waagerechten postfrischen Kabinettpaar mit Aufdrucktype I und Il, Foto-  141/14lI 300,—
attest Ney BPP: ,,...in einwandfreier, postfrischer Erhaltung!” xx

Fldmische Legion

5600P  Sympolische Darstellungen ungezahnt im kompletten postfrischen Kleinbogensatz (IV in Type | I/IVUKB 500,—
groBe Wertziffern), 1 Wert mit Knitter im Rand, Marken einwandfrei! * %
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5601 5602 5604
5601P 450 Fr. orange mit verschiedenen, kopfstehenden Flugzeugaufdrucken, kompletter postfrischer VIIK KB 450,—
Kleinbogen, Fotoattest Krischke: ,,...die Erhaltung ist einwandfrei! *x
5602P 450 Fr. orange ungezdhnt mit verschiedenen Flugzeugaufdrucken, kompletter postfrischer VIIUKB ** 450,—

K

Kleinbogen, Fotoattest Krischke: ,...die Erhaltung ist einwandfrei

Wallonische Legion

5603P 450 Fr Spendenvignette mit fehlendem Rotaufdruck, postfrisches Kabinettsttick aus der linken IlIF ** 200,—
oberen Kleinbogenecke (angetrennt und leichte Haftspur im Rand), Fotoattest Krischke: ,...die
Erhaltung ist einwandfrei” - dekorative Abart!

Pernau

5604P Estland Lokalausgabe Pernau kompletter postfrischer Satz in der seltenen Haupttype I. Fotoat- 5/101 ** 1600,—
test Klein: , postfrisch, echt und einwandfrei.” Sehr selten! Mi. 3800,—

revrvy
3 5-0 1
ZZ

u
ol
I
[
N
i
= S'

) T

2} 1
GROSSDEUTSCHES REICH GR ICH
GENERALGOUVERNEMENT GENERALGOUVERNEMENT|

5599 5605 5606
5605P 50 Kop. Freimarke mit Aufdruck in Haupttype |, postfrisches Kabinettstick mit Fotoattest Dr. 10l ** 1000,—
Klein BPP: ,,...ist echt und einwandfrei!“ - schones Stick dieser seltenen Marke! (3600,-)
Generalgouvernement
5606P 1944, 6 Gr. bis 40 Gr. Freimarken Land und Leute, 3 postfrische Kabinettstlicke dieser nicht ver- /Il ** 500,—
ausgabten Serie, unsigniert
b :
E 5
:
s a
; N [ !
4 5607 hasascassss aad 5608 hassaa sssssasssanssnsssscad 5609 5610 5611
5607P 24 Groschen unverausgabte sog. Puchinger-Marke tadellos postfrisch, gepr. Krischke, Mi. I ** 150,—
450,—
5608P 40 Gr. unverausgabte sog. Puchinger-Marke, tadellos postfrisch, gepr. Krischke, Mi. 450,— l *=* 150,—
5609P 40 Gr. blau, unverausgabte sog. Puchinger-Marke mit rechts anhangendem Leerfeld tadellos IlIL ** 400,—
postfrisch, Fotoattest Krischke: , Die Erhaltung ist einwandfrei. Diese noch nicht katalogisierten
Marken mit Leerfeld sind sehr selten.”
Kotor
5610P 0,50 Lire auf 10 C. Freimarke mit Probeaufdruck in schwarz, postfrisches Kabinettstlick mit Foto- 1P ** 430,—

attest Brunel BPP: ,...Die Erhaltung ist einwandfrei!“ - seltene Marke mit einer Auflage von ver-
mutlich nur 50 Stuck! (1500,-)
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Laibach

5611P 20 Lire auf 20 C. karmin ungebraucht auf Urmarke mit kopfstehendem Wasserzeichen. Fotoat-
test Krischke: , Originalgummi mit kleinen Anhaftungen. Sie ist leicht stockfleckig und hat au-
Berdem einen Bugansatz und einen hellen Eckzahn oben rechts mit Bug.” Sehr selten!

Litauen

| 4 VOTTTTYY
+ TIOUTA CCCD
NG

€ET-IA-L¥P 6L
VANLII
VWOSNYDIRIdIN

17zM =

300,—

5612 5613 ka 5615 hasa sassad 5618
5612P 80 Kop. Landesausgabe mit doppeltem Aufdruck auf der Vorder- und Rickseite, postfrisches 9DDI ** 1000,—
Prachtstiick mit 2 kaum sichtbare, gelbliche Punkte, Fotoattest Krischke BPP, seltene Abart mit
einer Auflage von 50 Stlck!
Telsiai
5613P 1 Rubel Freimarke mit Aufdrucktype Il der 2. Auflage mit Fehler ,,i1949 statt 1941", postfrisches 10llif ** 200,—
Kabinettstlick mit Fotoattest Krischke BPP: “...die Erhaltung ist einwandfrei...Die Auflage dieser
Abart betragt nur 19 Sttck!"
Zara
5614P 5 C. bis 10 Lire Freimarken mit Aufdruck, 16 gestempelte Kabinettstlicke mit Fotoattest Krisch- 1/16 ® 2500,—
ke: ,...die Erhaltung ist einwandfrei”, dabei Nr. 2, 7 und 15 mit Aufdrucktype II, Nr. 4 mit Type Ic
und Nr. 14 mit Type Ilh (Auflage nur 8 Stlick!), Katalogwert nur fur die billigste Typen schon ca.
6650,- (inkl. Abarten ca. 9485,-!) - gestempelt sehr selten im Angebot!
5615P 25 C. bis 2 Lire Flugpostmarken mit Aufdruck, 7 verschiedene Werte (ohne Nr. 29 und 30) in ge- ex23/31 500,—
stempelter Kabinetterhaltung, dabei 80 C. mit seltenem Aufdruckfehler , Besetzuag statt Beset- ®©
zung”, Fotoattest Krischke: ,,...die Erhaltung ist einwandfrei!”
Zara Porto
5616P 5 C. bis 5 Lire Portomarken, kompletter gestempelter Kabinettsatz, dabei 2 Lire mit Wasserzei- 1/11 © 2200,—
chenY, signiert Alberto Diena und Fotoattest Krischke: ,,...die Erhaltung ist einwandfrei” - sehr
seltener Satz! (6700,-)
Alle Atteste sind unter
http://www.reinhardfischerauktionen.de

farbig abgebildet!
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Feldpostmarken

Felopoft' 0

f%} AAAAAA
....... Foarl. Hihor
géldpost-Nr AN 46 s |
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| EEEE A

5617P 1945, Zulassungsmarke flr Feldpostpackchen ,, Feldpost 2 Kg auf 40 Pfg Hitler” auf komplet- 3 X 2100,—
tem Feldpostpackchen-Adressentragerteil mit 40 Pfg Hitler und Handrollstempel , PFULLINGEN
9.2." an einen Gefreiten mit der Feldpostnummer ,,26666", sehr saubere Erhaltung mit Fotoat-

test Zierer

5618P Insel Rhodos Luftpostzulassungsmarke gezédhnt mit zartem Stempelabschlag des Feldpostnorm- 8A © 400,—
stempels aus Rodi, bedarfsgebraucht mit Reparatur, entsprechender Fotobefund Muller BPP,
bildseitig feines Stlick dieser Seltenheit, 3500, -

5619P  Agramer Aufdruck schwarzblau ungebraucht Luxus, FA Petry: ,Sie hat die originale, waagerecht 10Ad * 500,—
geriffelte Gummierung mit einem sauberen Erstfalzrest. Im Ubrigen befindet sich die farbfrische
und vollzahnige Zulassungsmarke in sehr guter Erhaltung.” Ein einwandfreies Petry-Attest ohne
Einschrankung! Mi. 2200,— far **

5620P U-Boot Hela-Marke blau im ungebrauchten Kabinett-Viererblock mit linkem Rand, ohne Gum- 13b(4) (*) 700,—
mi, wie verausgabt, jeder Wert signiert Kreft BPP - als Einheit selten!

Propaganda im Il. Weltkrieg

. 5621
5621P 6 Pfg und 12 Pfg Kriegsfalschung der Amerikaner fir Deutschland, jeweils im postfrischen Bo- 15/16 (50) 680,—

* %

gen zu 50 Werten, 12 Pfg rickseitig teils mit auch schwarzen Farbspuren, als Einheit nicht hau-
fig, 4000, -
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5622P 12 Pfg Hitler-Totenkopf mit Inschrift , Futsches Reich”, kompletter postfrischer Pracht-Bogen 17(50) ** 850,—
mit 50 Werten, unsigniert, 4000,-

GENERALGOUVERNEMENT

TV TTTTTTTY

5619 5623 5624 5625 5628
5623P 20 Gr. Frank, britische Propagandafalschung in einwandfreier postfrischer Kabinetterhaltung, 33 ** 750,—
unsigniert - schdnes Stlck dieser sehr gesuchten Ausgabe!
Finsterwalde
5624P 6 Pfg auf 1 Pfg Hitler mit rotem Aufdruck, Probedruck mit riickseitigem Teilabdruck ,Postamt” | © 200,—

und Gefalligkeits-Entwertung, Kabinettstlick mit mehrfachen Signaturen, u.a. Sturm - kaum ein-
mal angeboten!

Grofraschen

5625P 3 Pfg bis 60 Pfg GeblUhrenmarken ungezahnt, kompletter gestempelter Kabinettsatz, signiert - 13/24B © 350,—
recht seltene und dekorative Variante!

Meif3en

Y

TTWTTTYY

| ""RONSTANZ 1045 > DO
5626 Rascamsssssssssssssssssssesiaasa 5627
5626P 5 Pfg bis 12 Pfg Wiederaufbau ungezahnt auf 4 Einschreiben-Briefe mit Zusatzfrankaturen nach  35/38aB 250,—
Dresden, Umschlage mit Einschrankungen und 1 Wert mit leichtem Eckbug, sonst einwandfrei, X
lose schon 700,-
Baden
5627P 30 Pfg Konstanz Il aus der rechten oberen Bogenecke in postfrischer Kabinetterhaltung, signiert 461l ** 250,—

Sieger - wird in dieser Form kaum einmal angeboten!

Rheinland-Pfalz

5628P 10 Pf. Rotes Kreuz ungezahnt tadellos postfrisch, sign. Bach. Mi. 1800,— 42U ** 600,—
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B Li(o 6 Nk REREVEAS] S D 3], (5,

FIRST DAY OF ISSUE !

REISTERED

Zinschreiben! |

1 5630

5629
5629P Rotkreuzblock tadellos gestempelt EBINGEN 12.4. 49, frischer Luxusblock! Fotoattest Hans-Die- Bl.1 ©
ter Schlegel vom 25.8.2006: ,,Block und Stempel sind echt, OriginalgroBe. Die Qualitat ist ein-
wandfrei.” Mi. 1800,—
Bizone
5630P Johann Wolfgang von Goethe, kompletter Satz mit Zusatzfrankatur auf portogerechtem Ein- 108/110FD
schreiben-Auslands-ERSTAGSBRIEF aus OBERVIECHTACH 15.8.49 in die USA, Ak.-Stempel, si- C X

gniert Schlegel BPP. Umschlag mit Randspuren bzw. oben kleiner Einriss, Marken einwandfrei,

sollte bei dieser Kombination nicht storen!

Bund

15631

5631P 30 Pfg 100 Jahre dt. Briefmarken, Unterrandsttick mit Plattenfehler ,,0 der Wertangabe bescha-

700,—

350,—

MIT LUFTPOST
PAR AVION

VA

RlaTs" |

ERSTTAG!
First day of issue!
M. KALNS
(13b) Freilassing 2
SchlieBfach 38

5632

digt” in Mischfrankatur mit 2x Nr. 114 und 113 auf portogerechtem Eilboten-Brief aus X
KULMBACH 9.12.49 nach Hof, Ak.-Stempel, signiert Schlegel BPP - dekorativer Brief mit diesem

Plattenfehler!
5632P

Alle Umschlage signiert Schlegel BPP

2 Pfg bis 90 Pfg Posthorn auf 6 ERSTAGSBRIEFEN mit verschiedenen Sonderstempeln und Daten,
augenscheinlich alle durch die Post befordert (leichte Spuren), zum Teil mit Ankunftsstempel.

123/38FD
(=

200,—

2800,—

Alle Atteste sind unter
http://www.reinhardfischerauktionen.de
farbig abgebildet!
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5633 5634 5635

5633P Wohlfahrt 1951, kompletter Satz auf ERSTTAGSBRIEF aus LORCH 23.10.51 nach Paris, minimale 143/46FD 500,—

Spuren, sonst einwandfrei, signiert Schlegel BPP CX
5634P 30 Pf. Otto-Motor mit Wasserzeichen 4Z tadellos postfrisch, Fotoattest Hans-Dieter Schlegel 150Z ** 700,—

vom 2.10. 2003: , Die Qualitat ist einwandfrei.” Mi. 2000,—
Berlin
5635P 8 Pf. Schwarzaufdruck dinnes Papier tadellos gestempelt, doppelt gepr. Schlegel, Mi. 1300,— 3y © 375,—
5636P 3 Mark Bauten mit Wasserzeichen 1 X (fallend). Taufrisches, hervorragend gezéhntes postfri- 59X ** 2500,—

sches Luxusstick. Fotoattest Hans-Dieter Schlegel vom 9.2.06: ,Die Qualitat ist einwandfrei.”

Mi. 7500,—

SONDERPOSTWERTZEICHEN
ZU GUNSTEN
!DER BERLINER_\VKHRUNGSG?SCHA‘DIGTEN

SONDERPOSTWERTZEICHEN
ZU GUNSTEN
DER BERLINER WAHRUNGSGESCHADIGTEN

SONDERPOSTWERTZEICHEN
ZU GUNSTEN
DER BERLINER WAHRUNGSGESCHADIGTEN,

AUSGEGEBEN IM DEZEMBER 1949
PREIS 1.— DM

5637 5638 5639
5637P Wahrungsgeschadigten-Block mit Plattenfehler |, gestempeltes Kabinettstiick mit SST BER- BL1l ® 1000,—
LIN-CHARLOTTENBURG DEUTSCHE INDISTRIE-AUSSTELLUNG 4.10.50, Fotoattest A. Schlegel
BPP: ,,...Die Qualitat ist einwandfrei! “, 3200,-
5638P 1949, Wahrungsgeschadigtenblock mit ESST vom 17.12.49, mit neustem (2007) FA Schlegel Bl.1 ®© 1000,—
BPP...OriginalgroBe, die Qualitat ist einwandfrei. Michel 2.800,-
5639P Wahrungsgeschadigten-Block mit Plattenfehler ,senkrechter Schraffierungsstrich in Opferscha- BI.1I ** 600,—

le”, postfrisches Kabinettstiick, bestens signiert D. Schlegel BPP, 2000, -

Markenheftchen Berlin

fegs
FREIMARKEN - WERT DM 2,—

5 FREIMARKEN U 20 Pf 10 FREIMARKEN 7114 Bf.
5 FREIMARKENZU 10 P/ 10 FREIMARKEN ZU 1Pf

5640

5640P Berlin Bauten-Markenheftchen Nr. 2 in tadelloser postfrischer Kabinetterhaltung, wie von der 2 **

Post gekauft!

5642

A

2,00 || || 4,00




SBZ

5641P

5642P

5643P

5644P
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30 Pfg Abschied dunkel- bis schwarzlichbldulichgriin, postfrisches Prachtstlick mit neustem
(2007) FA Kramp BPP ...die Marke ist echt und in einwandfreier Erhaltung. Eine der seltensten
Marken der SBZ und postfrisch kaum einmal angeboten!!

5 Pf. Postmeisterdurchstich Seiffen im Eckrandviererblock mit zentrischem Stempel. Luxussttck!
Fotoattest Stroh: ,,echt und einwandfrei - in tadelloser Erhaltung.” Mi. 4400,—

20 Pf. Postmeisterdurchstich Seifen im Luxus-Viererblock aus der linken oberen Bogenecke, zen-
trisch gestempelt, Fotoattest Stroh: ,echt und einwandfrei - in tadelloser Erhaltung.” Mi.
4400,—

39yb **

421(4) ©

48alL(4) ©

10

M 301/ Z 4801

10

M 301/ Z 4801

5644

°
eec0c0000000000000

5647

40 Pf. Postmeisterdurchstich Seiffen tadellos gestempelt, Fotoattest Stréh: ,,echt und einwand-
frei - in tadelloser Erhaltung.” Mi. 1500,—

50L ©

\fzhﬁ alf

Herrn

Brich Berger

Frfurt

Schlliterstr. 7.

0.8.826

5645

5645P

5646P

(”\ THURINGEN-SPENDE ZUR
1 FREDENSWE HNACH T1945

: PREIS 10 REHSMARK

WOVON Q5ORMDER SOZIALEN WOHLFAHRT
DES LANDES THURINGEN ZUFLIESSEN

Kleiner Weihnachtsblock auf t-Papier tadellos gestempelt auf (nicht beférdertem) Brief, Fotoat-
test Stroh: , Echt und einwandfrei.”, dazu Fotoattest Herpichbohm, Mi. 3200,— fiir den losen
Block

GroBer Weihnachtsblock auf weiBem, holzfreiem Kartonpapier glasklar zentrisch gestempelt,
Fotoattest Stroh: ,echt und einwandfrei - in tadelloser Erhaltung.” Luxusblock! Mi. 3500,—

DDR

5647P Akademie der Wiss. komplett tadellos postfrisch aus der rechten unteren Bogenecke mit Druck- 261/70 DV

vermerk (266=b). Mi. 787, —

BLTt X

Bl.2x ®

* %

2500,—

1500,—

1500,—

550,—

5646
1100,—

1400,—

280,—

Alle Atteste sind unter

http://www.reinhardfischerauktionen.de

farbig abgebildet!
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3 DLUTSCHE WERIPAPIER DRUCKEREI VED — 11101165

OLUTSCHE WERIPAER DAUCKEREI Ve — 11100165

£ ownsent wenmensmuencie v~ disiies

5648P Chinesenfreundschaft komplett tadellos postfrisch

vermerk. Mi. 2240,—

{
\=
o2

DEUTSCHE WERIPAPIER ORUCHERE VEB. — 11181165

5649P Chinesenfreundschaft komplett je als linkes unteres Eckrandpaar mit Druckvermerk auf Brief-

DEUTSONE WERTAPRDRUCKEREI VB — 110115

5648

5649

SCHILLER-JAHR 1955

sioie
DEVTSC 0
DEMOKRATISCHE REPUBLIK

Wir wollen sein ein einzig Volk
von Briidern

VERKAUFSPREIS 0,50 DM

11 18/97

als linke untere Eckrandpaare mit Druck-

**

5651

286/88 DV

TPV TT Ty T T T I T IS VI v TT VoYY

00000000000

stlick mit sehr sauberem Sonderstempel , Leipzig Tag der Briefmarke”. Gestempelt duBerst sel- A

286/88 DV

ten!
5650P  Personlichkeiten in Viererblocks (dabei etliche Eckrand) tadellos postfrisch komplett Luxus, jeder 327/41(4)
Wert gepr. und Wz.-bestimmt Paul! Mi. fur 4 lose Satze schon 1760,—. In dieser Form aber er-  **
heblich mehr wert!
5651P  Friedrich Schiller-Block mit Fehlfarbe ,Schwarzgriinblau” bei der 5 Pfg Marke, bis auf kleine, BL.12FIl **
wohl herstellungsbedingte gummifreie Stelle postfrisches Kabinettstlick, laut Fotoattest Paul
BPP: ,,...echt und einwandfrei - im Originalmal3 mit Originalgummierung!”, schénes Sttick dieser
seltenen Farbabart!
DDR Dienst
E DEMDKR‘I‘I‘T‘I’S’CSIE?;!PM[IK 4
: :
_ 0.05: i
: DEMUKR‘E\?I'!?I'I:#IE!FHEHK 5 :
1 v s 5 oiwsmmanee D E
AN ERENEEEERNNNNR NN FRNN NN
0 : : :
Rl S PN
70 mm'snm(_e7 (0] . b L o “i DTG A% 4l
5652 - 5653 aa'vaadiadd 5654

5652P

maligen Viererblock): ,,in postfrischer Erhaltung, echt und einwandfrei.” Mi. 800,—

70 Pf. Zirkeldienstmarke mit dem seltenen Wz. Y tadellos postfrisch, Attestkopie Paul (fir ehe- 27xI Yl **

750,—

5650
600,—

600,—

1200,—

250,—
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5653P Dienst A: 5 Pf. griin auf gefasertem Papier tadellos postfrisch aus der linken unteren Bogenecke 29yll XI 1000,—
mit Druckvermerk (Rand ebenfalls postfrisch). Fotoattest Paul: ,postfrisch, echt und einwand- **
frei”. Im Michel bisher mit -,- bewertet. Ahnliche bessere Dienstmarken sind fast mit dem zehn-
fachen der Normalmarke bewertet, so daB hier eigentlich ca. 10.000,— Michel anzusetzen
waren!

Propaganda Kalter Krieg

5654P 12 Pf. hellblau , Arbeite langsam in der Undeutschen Undemokratischen Republik” tadellos ge- 3 ® 300,—
stempelt, Fotobefund Paul: , echt, einwandfrei”. Sehr seltene Marke und im Michel mit 450,—
klar unterbewertet!

sessscansl

oeccossocens Qesoraracncnaa
.

sereseses

ceee
csesscsehessscnns

secscee
seesss

oeee
8

5655P Propagandamarke ,Elster Bad der Werkbonzen” im kompletten Bogen zu 32 Stiick tadellos 10(32) ** 1300,—
postfrisch, jede Marke gepr. Schlegel und zusatzlich Fotoattest flr den Bogen. Als kompletter
Bogen sehr selten! Mi. 3840,—

Wir danken fir lhre
Beteiligung an der Auktion!




Auktion
05.01.2008 ab 14.30 Uhr

Besichtigung

02. bis 03.01.2008 von 9-17h und
am 05.01.2008 von 10h- bis
Ausruf des jeweiligen Loses

Auktion und Besichtigung in unseren
Raumen in der Joachimstrafie 7, 53113 Bonn

Los 5616

Zara Porto 1/11 ©

5 C. bis 5 Lire Portomarken, kompletter gestempelter Kabinettsatz, dabei 2
Lire mit Wasserzeichen Y, signiert Alberto Diena und Fotoattest Krischke:
»..die Erhaltung ist einwandfrei“ - sehr seltener Satz!

Ausruf: € 2.200,-

Los 5614
Zara1/16 © Los 5641
5 C. bis 10 Lire Freimarken mit Aufdruck, 16 gestem-
pelte Kabinettstlicke mit Fotoattest Krischke: ,,...die SBZ 39yb **
Erhaltung ist einwandfrei“, dabei Nr. 2, 7 und 15 mit 30 Pfg Abschied dunkel- bis schwarzlichblaulichgrin,
Aufdrucktype Il, Nr. 4 mit Type Ic und Nr. 14 mit postfrisches Prachtstick mit neustem (2007) FA
Type IIh (Auflage nur 8 Stick!), Katalogwert nur fir Kramp BPP ...die Marke ist echt und in einwandfreier
die billigste Typen schon ca. 6650,- (inkl. Abarten ca. Erhaltung. Eine der seltensten Marken der SBZ und
9485,-!) - gestempelt sehr selten im Angebot! postfrisch kaum einmal angeboten!!
Ausruf: € 2.500,- Ausruf: € 2.500,—-
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DR. REINHARD FISCHER

BRIEFMARKEN-AUKTIONS- UND HANDELSHAUS

Joachimstrafse 7 ¢ 53113 Bonn
Telefon 02 28 / 26 31 30 e Fax 02 28 / 21 33 81
http://www.reinhardfischerauktionen.de
E-Mail: reinhardfischer@fischerstampauction.com





